



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI
INOVĂȚII

Fondul Social European
PROIECT 2007-2013

ca tre domul insp. Fructe D-tru

[Handwritten signature]

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI
REGISTRATURĂ
NR. DE ÎNTRARE: 4036/2011 ANUL: 2011 LUNA: 04
COM. RTIMENT / SERVICIU / PERSOANĂ: D-l Căpitan
TERMIN DE REZOLVARE: ...
SEMNĂTURA INSP. ȘC. GEN. ...

CERCETAȘII ROMÂNIEI LANSEAZĂ CONCURSUL "IMPLICA-TE! AJUTA O PERSOANĂ ÎN NEVOIE!"

CERCETAȘII ROMÂNIEI - FILIALA BRAȘOV
Nr. înregistrare: 431
Data: 27.04.2011

Organizația Națională Cercetașii României (O.N.C.R.) – Filiala Brașov "Virgil Onițiu" lansează azi, 27 aprilie 2011 concursul național "Implica-te! Ajuta o persoană în nevoie!", Concursul se desfășoară în perioada 27 aprilie 2011 – 31 mai 2011 și se adresează copiilor și tinerilor cu vârste între 7 și 35 de ani din toată țara.

Concursul este organizat în cadrul proiectului "Tineri pentru o lume mai bună", proiect co-finanțat din Fondul Social European în cadrul Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane, Axa Prioritară 6 – Promovarea Incluziunii Sociale, Domeniul de Intervenție 6.1 – Dezvoltarea Economiei Sociale.

Obiectivul concursului este de a încuraja copiii și tinerii din comunitate, dar și din medii defavorizate, să se implice în ajutorarea/sprijinirea unei persoane sau a unui grup de persoane aflate în situație de risc sau în risc de marginalizare. Totodată, concursul își propune să stimuleze creativitatea, responsabilitatea și implicarea socială și comunitară a participanților.

Copiii și tinerii participanți își vor putea exprima ideile și se vor putea implica în diverse activități putând propune organizatorilor :

- o prezentare a unei/unor idei de proiect/activități cu care participanții s-au implicat în sprijinirea/ajutorarea unei persoane sau a unui grup de persoane în nevoie;
- o prezentare a activităților desfășurate, a rezultatelor obținute ca urmare a activităților;
- diverse dovezi referitoare la desfășurarea acestor activități (poze, filmulete, scrisori, colaje etc.);
- o descriere (compunere, prezentare power point, scrisoare, testimonial, filmuleț etc.) a impresiilor participanților și a persoanelor sprijinite, a dificultăților, greutăților întâmpinate, a reacțiilor celor din jur – din comunitate;
- o prezentare a impresiilor și a persoanelor care au ajutat/sprijinit ideea sau proiectul pe parcursul activităților; cum i-a ajutat această experiență și în ce fel?; ce au învățat din activitate?

Încurajăm participarea copiilor și tinerilor din medii defavorizate, cărora le va fi acordată o atenție deosebită.

Pentru câștigătorii concursului se vor organiza o serie de tabere de 2, 3 sau 4 zile (în funcție de locul ocupat) în cadrul Taberei pentru Copii și Tineri Zărnești, județul Brașov

Regulamentul concursului precum și celelalte documente necesare înscrierii în concurs sunt disponibile la adresa <http://concurs.tineripentruolumemaibuna.ro>.

Vă invităm pe această cale să vă implicați activ în promovarea spiritului de echipă și în dezvoltarea responsabilității și solidarității tinerilor.

Totodată, vă adresăm rugămintea de a disemina această informație tuturor instituțiilor și persoanelor care ar putea fi interesate să se implice în concurs.

Pentru informații suplimentare puteți accesa site-ul <http://concurs.tineripentruolumemaibuna.ro> sau puteți contacta organizatorii la: adresa de e-mail concursFSE@yahoo.com, sau la telefon 0368/409004.

Maricel Maroti
Președinte





UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL JUSŢIŢIEI, PĂRILOR
ŞI PROTECŢIEI SOCIALE
NRPOSDRU

fe

Fondul Social European
POSDRU NRPOSDRU



Ministerul Educaţiei
2007-2013



CERCETAŞII ROMÂNIEI
FILIALA BRAŞOV

Proiectul strategic "Tineri pentru o lume mai bună" se desfășoară în perioada 01.11.2008 – 30.10.2011, în cadrul unui parteneriat între Organizația Națională Cercetași României (ONCR) – Filiala Brașov "Virgil Onișiu" (aplicant principal), Instituția Prefectului Brașov, Agenția Județeană pentru Prestări Servicii Sociale Brașov, Direcția pentru Tineret a Județului Brașov și Primăria Orașului Zărnești, cu un buget total de 3.909.103 lei, din care: 3.166.255,38 lei - Fondul Social European (82,65%), 664.664,62 lei - cofinanțare națională (17,35%) și 78.183 lei - ONCR Brașov (2%).

Cercetașia este o mișcare educativă a copiilor și tinerilor, bazată pe voluntariat, cu caracter apolitic, deschisă tuturor, fără deosebire de naționalitate, rasă, sex, credință sau condiție socială, în concordanță cu principiile și metoda cercetașească.

Scopul Cercetașiei este de a contribui la dezvoltarea tinerilor, în vederea împlinirii lor fizice, intelectuale, sociale, spirituale, pentru a deveni cetățeni responsabili ai comunității locale, naționale și internaționale.